



PATRIARHIA ROMÂNĂ
EPISCOPIA DUNĂRII DE JOS

Către: ppcc inspectori la disciplina Religie
În atenția: profesorilor de Religie din municipiile Galați, Brăila și Tecuci

Vă aducem la cunoștință că, în zilele de 25, 26 și 27 septembrie a.c., Eparhia Dunării de Jos este organizatoarea unui eveniment fără precedent în istoria locului: ridicarea în rang de arhiepiscopie și acordarea rangului de arhiepiscop Preasfințitului Episcop Casian, precum și aducerea la Galați a moaștelor Sfinților Martiri de la Niculițel, Zotic, Atal, Camasie și Filip.

Sunteți invitat(ă) să participați la acest eveniment, după cum urmează:

1. Vineri, 25 septembrie, ora 14, la Catedrala Episcopală din Galați: întâmpinarea cinstitelor moaște ale Sfinților Martiri de la Niculițel, aduse în eparhia noastră de o delegație condusă de PS Visarion, episcopul Tulcii. Veți urmări ca ținuta să fie ireproșabilă și veți fi însoțit(ă) de 10 elcvi ai școlii unde predați.
2. Sâmbătă, 26 septembrie, pe parcursul întregii zile, puteți însoți elevii din școala dumneavoastră, doritori a se închina la moaștele sfinților martiri.
3. Duminică, 27 septembrie, cu o grupă de elevi, în ținută de gală, veți fi prezent(ă) la Catedrală, la ora 9⁰⁰, pentru a participa la Sfânta Liturghie și la solemnitatea de ridicare a Eparhiei noastre la rangul de Arhiepiscopie.

Ținând cont că evenimentul se desfășoară cu binecuvântarea și în prezența PF Patriarh Daniel, în prezența multor ierarhi și a unor personalități culturale din țară și din străinătate, întrucât solemnitățile vor fi larg mediatizate, vă revin îndatoririle:

- de a pregăti elevii din școala unde profesati, pentru acest eveniment, referindu-vă, în cadrul orelor de Religie, la semnificația duhovnicească, misionară și culturală a actului de ridicare la rang de arhiepiscopie;
- veți prezenta elevilor date referitoare la martiriul și descoperirea moaștelor Sfinților Martiri de la Niculițel;
- veți pregăti, în mod special, grupa de elevi cu care veți participa la eveniment (din punct de vedere vestimentar, ca atitudine, comportament, limbaj și prezență cvlavioasă).

Bineștiind folosul duhovnicesc pe care îl primim prin rugăciune și prin cinstirea sfinților - mijlocitori pentru mântuirea noastră, vă invităm să vă implicați în vestirea acestel sărbători, la nivelul instituției unde predați, cât și în participarea efectivă la acest eveniment.

Din încredințarea PS Episcop dr. Casian al Dunării de Jos,



Consilier pentru învățământ,
Pr. Lucian Petroaia
Pr. Lucian Petroaia